



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

XXXVIII сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 04 червня 2020 року

**Про затвердження Програми
підтримки органів виконавчої
влади Харківського району
на 2020 – 2021 роки**

Розглянувши подання Харківської районної державної адміністрації щодо затвердження Програми підтримки органів виконавчої влади Харківського району на 2020 – 2021 роки, враховуючи висновки постійних комісій районної ради, відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму підтримки органів виконавчої влади Харківського району на 2020 – 2021 роки (далі – Програма), що додається.
2. Районній державній адміністрації:
 - 2.1. Забезпечити внесення змін до районного бюджету 2020 року, виходячи з фінансових можливостей бюджету.
 - 2.2. Передбачити кошти на здійснення виконання заходів Програми під час формування районного бюджету на 2021 рік.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету (Пузік В.К.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення XXXVIII сесії
Харківської районної ради
VII скликання
04 червня 2020 року

**ПРОГРАМА
ПІДТРИМКИ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ
НА 2020-2021 РОКИ**

м. Харків

ПАСПОРТ

Програми підтримки органів виконавчої влади Харківського району на 2020-2021 роки

1. Розробник Програми:

Харківська районна державна адміністрація, фінансове управління Харківської районної державної адміністрації.

2. Відповідальний виконавець Програми:

Харківська районна державна адміністрація.

Апарат та структурні підрозділи Харківської районної державної адміністрації

3. Дата, номер документа про затвердження Програми: Рішення XXXVIII сесії Харківської районної ради VII скликання

4. Мета: покращення матеріально-технічного забезпечення, підвищення ефективності роботи райдержадміністрації та її структурних підрозділів, поліпшення якості надання адміністративних та управлінських послуг населенню, оздоровлення відносин між органами влади та населенням, інститутами громадянського суспільства.

5. Термін реалізації Програми: 2020-2021 роки.

6. Загальний обсяг фінансування: 20 308,0 тис. грн.,
у тому числі кошти районного бюджету: 20 308,0 тис. грн. із них по рокам :
2020 рік – 7 482,0 тис. грн., 2021 рік – 12826,0 тис. грн.

7. Очікувані результати виконання Програми:

Забезпечення більш ефективного функціонування місцевих органів виконавчої влади; підвищення оперативності та ефективності прийняття та реалізації управлінських рішень.

I. Загальні положення

Районна Програма підтримки органів виконавчої влади Харківського району на 2020-2021 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», та з врахуванням того, що протягом останніх років фінансування видатків із загального фонду Державного бюджету на утримання районної державної адміністрації не забезпечує в повному обсязі проведення видатків відповідно до потреби на виконання, як делегованих районною радою так і власних повноважень.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Харківська районна державна адміністрація є ключовим елементом системи державного управління в районі, від ефективного функціонування якого залежить перетворення району в правову демократичну територію зі сформованим громадянським суспільством і високим рівнем економічного та соціального розвитку та забезпечує виконання Конституції України, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня.

У межах своїх повноважень райдержадміністрація здійснює функції виконавчої влади на території Харківського району, а також реалізує повноваження, делеговані їй Харківською районною радою.

Обов'язками державних службовців є забезпечення ефективної роботи та виконання завдань державних органів відповідно до їх компетенції, недопущення порушень прав і свобод людини та громадянина, безпосереднє виконання службових обов'язків, своєчасне і точне виконання рішень державних органів чи посадових осіб, розпоряджень і вказівок своїх керівників, постійне вдосконалення організації своєї роботи і підвищення професійної кваліфікації, сумлінне виконання своїх службових обов'язків, ініціатива і творчість у роботі.

Для забезпечення функцій, покладених державою на районну державну адміністрацію та виконання завдань, делегованих їй районною радою, необхідне достатнє фінансування.

Незважаючи на ріст цін і тарифів на товари та послуги, впродовж останніх років вказані видатки не зростали. Такий стан бюджетного забезпечення значно ускладнює виконання функцій, покладених на районну державну адміністрацію та її структурні підрозділи. Зокрема, не забезпечено мінімальної потреби у видатках на оновлення комп'ютерного та програмного забезпечення, підтримку функціонування технічних засобів інформаційно-аналітичної системи, придбання господарських товарів, паливно-мастильних матеріалів, меблів, тощо.

З метою вирішення цих питань та, враховуючи недостатність коштів державного бюджету на утримання райдержадміністрації та її структурних підрозділів, необхідне впровадження комплексних заходів, у зв'язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми підтримки органів виконавчої влади Харківського району на 2020-2021 роки.

III. Мета Програми

Програма розроблена з метою покращення матеріально-технічного забезпечення, підвищення ефективності роботи райдержадміністрації та її структурних підрозділів, поліпшення якості надання адміністративних та управлінських послуг населенню, що є одним із ключових напрямів Стратегії розвитку Харківської області.

IV. Завдання Програми

Основним завданням Програми є забезпечення фінансової бази для підтримки діяльності органів виконавчої влади з метою покращення матеріально-технічної бази для здійснення основних функцій районною державною адміністрацією та її структурними підрозділами.

V. Очікувані результати виконання програми

Програма передбачає фінансове забезпечення видатків на поточне утримання, поліпшення матеріально-технічної бази райдержадміністрації та її структурних підрозділів, що буде сприяти їх ефективному функціонуванню, підвищенню оперативності та ефективності прийняття та реалізації управлінських рішень.

VI. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету в межах бюджетних призначень з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України шляхом надання субвенції державному бюджету.

VII. Координація та контроль за виконанням Програми

Харківська районна державна адміністрація здійснює контроль за виконанням цієї Програми та звітує перед Харківською районною радою.

Заступник голови районної ради

В. А. Рожанський

Додаток 1
до Програми підтримки
органів виконавчої влади Харківського
району на 2020-2021 роки

Ресурсне забезпечення

Програми підтримки органів виконавчої влади Харківського району на 2020-2021 роки

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	2020 рік	2021 рік	Усього витрат на виконання Програми
Обсяг ресурсів, усього,	7482,0	12 826,0	20 308,0
у тому числі:			
районний бюджет	7482,0	12 826,0	20 308,0

Заступник голови районної ради

В. А. Рожанський

Додаток 2
до Програми підтримки
органів виконавчої влади Харківського
району на 2020-2021 роки

**Перелік завдань, заходів і показників
Програми підтримки органів виконавчої влади
Харківського району на 2020-2021 роки**

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Виконавець заходу, показника	Джерела фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн.		Очікуваний результат
					2020	2021	
1.	Забезпечення фінансової бази для підтримки діяльності органів виконавчої влади шляхом надання субвенції державному бюджету	Поточне утримання та матеріально-технічне забезпечення райдержадміністрації та її структурних підрозділів	Харківська районна державна адміністрація	Районний бюджет	7482,0	12826,0	Підвищення якості надання послуг
Усього на програму:					7482,0	12826,0	

Заступник голови районної ради

В. А. Рожанський